

doi:10.5937/fizkul1702196K

ERRATUM

Branislav Jevtić  
editor-in-chief

Erratum of the article:

The self-perception of athletes with disability

Goran Kasum<sup>1</sup>, Mladenović Marija<sup>2</sup>

<sup>1</sup>University of Belgrade, Faculty of Sports and Physical Education

<sup>2</sup>University Singidunum

doi:10.5937/fizkul1701043K

published in Phys. Cult. (Belgr.) 2017; 71 (1): 43-54

Name of the author should read Marijana Mladenović instead Marija Mladenović.

The authors sent article to the journal with wrong spelling of the name of the second author. They regret this omission.

doi:10.5937/fizkul1702196K

ЕРАТУМ

Бранислав Јевтић  
Главни уредник

Ератум рада:

Самоперцепција спортиста са инвалидитетом

Горан Касум<sup>1</sup>, Марија Младеновић<sup>2</sup>

<sup>1</sup>Универзитет у Београду, Факултет спорта и физичког васпитања

<sup>2</sup>Универзитет Сингидунум, Факултет за физичку културу и менаџмент у спорту

doi:10.5937/fizkul1701043K

објављеног у Физич. Култ. (Беогр.) 2017; 71(1):43-54

Уместо имена аутора Марија Младеновић треба да стоји име Маријана Младеновић.

Аутори су пријавили рад редакцији са погрешним именом аутора и извињавају се због тог пропуста.